
АНАЛІЗ РОБОТИ МЕТОДИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ
КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ 2022-2023н.р.

У 2022-2023 н.р. методичне обєднання класних керівників продовжило роботу над проблемою:
«Технологія партнерства - шлях виховання компетентнісно- сформованої особистості» в аспекті
виховної проблеми школи «Формування соціальної та громадянської компетентності учнів на засадах
педагогіки партнерства».
До опрацювання взяті наступні завдання виховної роботи :

✔ класним керівникам привчати учнів 1-4 класів до культурної поведінки у закладі
освіти, виховувати повагу до чергового учня та вчителя;

✔ застосовувати технології дистанційної роботи у 2023-2024 н. р.( за потреби)
✔ педагогу-організатору удосконалювати роботу шкільного самоврядування;
✔ залучати батьків до участі в шкільному житті;
✔ практичному психологу проводити діагностику ціннісних орієнтацій і рівня вихованості учнів і

доводити її результати до відома класних керівників , що полегшить їм планування виховної
роботи у класі;

✔ формувати в молодого покоління високої патріотичної свідомості, виховання любові до рідної
землі, українського народу, шанобливе ставлення до його культури;

✔ формувати моральну активність особистості, чесність, правдивість, працелюбність,
справедливість, гідність, милосердя, толерантність, терпимість до іншого, миролюбність,
готовність допомогти іншим, обов’язковість, ввічливість, делікатність,тактовність; вміння
працювати з іншими; здатність прощати і просити пробачення; протистояти виявам
несправедливості,жорстокості;

✔ формувати усвідомлення природи в житті людини, почуття особистої причетності до
збереження природних багатств, відповідальності за них, здатності гармонійно співіснувати
з природою; екологічну безпеку, критичну оцінку споживацько-утилітарного ставлення до
природи, вміння протистояти негативним проявам;

✔ виховувати особистість, яка має систему елементарних мистецьких знань, адекватно
сприймає художні твори, здатназбагнути та виразити власне ставлення до мистецтва, прагне
та вміє здійснювати творчу діяльність у мистецькій сфері;

✔ виховувати усвідомлення дітьми та учнівською молоддю соціальної значущості праці,
розвиненої потреби в трудовій активності, формування навичок здорового способу життя;

✔ формувати вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил, уміння
протистояти негативним проявам у   суспільстві, бути компетентним у питаннях захисту
власного здоров’я.

Класні керівники працювали використовуючи відповідну нормативу базу на 2022-2023 н. р., що
відповідала вимогам Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», концепції «Нової
української школи», державних національних програм, «Положення про класного керівника
навчального закладу системи загальної середньої освіти», затверджено наказом Міністерства освіти і
науки України від 6 вересня 2000 року No 434, затверджене в Міністерстві юстиції України 26
вересня 2000 року за No659/4880 ( зі змінами).Закон України «Про повну загальну середню освіту»
від 16.01.2020 No 463-IX (ст.15)«Щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії »від
25.03.2022 р. No 1/3663-22 Методичні рекомендації «Перша психологічна допомога. Алгоритм дій»
(весь перелік додано до плану виховної роботи кожного класного керівника).

Протягом навчального року виховна робота велась за основними напрямками роботи фізичне
здоров’я та спорт, родинно-сімейного, морального-правового, екологічного, громадянського,
національного, патріотичного виховання та профорієнтаційного спілкування. Відповідно до завдань
розроблено річний план виховної роботи. Головне забезпечення методичної роботи класних



керівників здійснювали заступник директора школи з навчально-виховної роботи Іванченко Л. Г. та
голова методичного об’єднання класних керівників – Рева А. М.
Класні керівники працювали за індивідуальними планами, змістовна наповнюваність яких
відповідає віковим особливостям учнів іспрямована на виховання у них ціннісного ставлення до
себе, сім’ї, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення особистості до
суспільства, до держави.
Плани виховної роботи класних керівників складено відповідно до методичних рекомендацій щодо
планування виховної роботи в закладах освіти.
Протягом  навчального року було проведено 5 засіданнь МО, на яких було розглянуто питання
планування виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні документи з виховної роботи,
проводилось анкетування класних керівників з метою з’ясування труднощів у роботі. Розглядались
педагогічні ідеї щодо підвищення позитивної мотивації учнів до навчальної діяльності та
профілактики безпричинних пропусків уроків, проводилася робота щодо формування виховних
систем класів і їх оформлення, вивчалися новинки педагогічної літератури та передовий педагогічний
досвід.
Засідання ШМО класних керівників проводилися у різних формах: дискусія, тренінг, круглий стіл,
творча майстерня та з урахуванням режиму роботи у формі онлайн дискусії.
Перше засідання було присвячене організації виховної роботи в закладі та методичному
забезпеченню. На цьому засіданні були підведені підсумки роботи МО за 2021/2022 навчальний рік,
обговорений та затверджений план роботи МО на 2022/2023 навчальний рік, класні керівники були
ознайомлені з основними напрямками виховної роботи та нормативними документами, та тренінг
«Розвиток умінь безконфліктного спілкування.Роль педагога в процесі миробудування».
Друге засідання було у формі тренінгу «Миробудувння та гендерні аспекти безпеки. Роль
педагогчних працівнків» та питання про професійний імідж сучасного вчителя». Наступне
засідання було у формі круглого столу, де кл. керівники взяли участь у тренінгу «Відновлювальна
комунікація» та про стан роботи з профорієнтації старшокласників.
Березневе засідання здійснювалось у дистанційному режимі на платформі Google Classroom , на
якому проведено групове консультування «Актуальні питання формування в учнів якостей,
необхідних при зміні умов навчання» та ознайомилися з новинками літератури.
Останнє засідання проведено у формі творчої майстерні на базі бібліотеки ім.Чижевського ,
відвідали виставку робіт О. Леонова «Світочі людства», поринули в історію та філософію
людського буття.

Відповідно до плану роботи методичного об’єднання класними керівниками були
проведені  виховні години згідно основних напрямків виховної роботи школи.Велику увагу приділено
проблемі формування умінь налагоджувати взаємодію, співпрацю, вміння дипломатично виходити з
конфліктних ситуацій. Проведено цикл годин спілкування, батьківські збори та лекторії.

Слід зазначити, що в режимі дистанційного роботи класні керівники працювали за планом,учні
активно брали участь у різних заходах: фото- та відео конкурсах.

Протягом року класні керівники спрямовували роботу по набуттю учнями соціального досвіду ,
розвитку ініціативності, відповідальності за свої вчинки: участь в традиційних акціях
« Макулатуринг»,« «Різдвяний янгол», «Щедрий врожай», «Святий Миколай приходить до всіх»
«Великдень»(привітання поранених в обл.лікарні).

Активна робота з обдарованими дітьми ведеться постійно. Учні розкривають свої таланти та
вміння й вдало представляють школу на міських конкурсах. Також класні керівники активно
залучають батьків до роботи у позакласних заходах.



Завдяки туристсько-краєзнавчій роботі учні із захопленням здійснюють дослідницько-пошукові
проекти, відвідують музеї, виставки міста, беруть участь у роботі міських бібліотек (ім. Бойченка,
Шевченка, З. Чижевського), та професійні та вищі навчальні заклади з метою профорієнтації.

Запобігання травматизму та загибелі дітей та безпека учнів під час навчального процесу є
актуальним питанням. У навчальному закладі проведено тижні: знань правил дорожнього руху -
«Безпека на дорогах» (вересень), знань безпеки життєдіяльності «Пожежонебезпечні властивості
речовин» сприяння здоровому способу життя та безпеки життєдіяльності «Безпека мого життя».
«Пожежонебезпечні властивості речовин» «Дії при сигналі "УВАГА ВСІМ!”», « Вибухонебезпечні
речовини». Було заплановано і проведено чимало заходів: створення інформаційних куточків,
стендів, відеороликів, виставки малюнків та творчих робіт, відвідали музей АТО при віськовій
частині. Підтримка зв’язків із громадськими організаціями міста виражається у постійній роботі:
- з працівниками Кіровоградського МВ УМВС України в Кіровоградській області

- організацією «Червоний хрест» ССД



У закладі організовано співпрацю класних керівників з практичним психологом та
соціальним педагогом відповідно працювала рада профілактики правопорушень.
Систематично проводились засідання, де розглядались випадки порушення поведінки
учнями, схильними до порушень, дисципліни, пропусків занять без поважних причин,
аналізувався стан відвідування учнями школи.

З метою профілактики порушень правил  поведінки та дисципліни в школі
проводилась правова просвіта серед учнів. Було організовано зустрічі з працівниками
центру соціальних служб для молоді, з дільничним інспектором патрульної поліції .
Складовою виховної роботи є робота з дітьми пільгового контингенту, які знаходяться під
постійною увагою та контролем адміністрації школи, класних керівників. Систематично
оновлюється банк даних дітей із сімей пільгового контингенту, обстежуються умови їх
утримання і виховання.

Провідною формою роботи з батьками, яка характеризується значною педагогічною
доцільністю, є батьківські збори у форматі онлайн та очно.
Протягом року відбувались класні батьківські збори, на яких розглядались теоретичні
питання, розв’язувались практичні завдання. У закладі практикуються лекторії для
батьків з питань виховання, консультації з приводу навчання власних дітей,
діагностування з метою виявлення рівня освіченості батьків.

На батьківських зборах Батьки отримували інформацію про нормативно-правове
підґрунтя нововведень в освіті, мету запровадження нових  предметів і курсів. Основна
частина батьківських зборів була спрямована на формування педагогічної культури
батьків.

Батьківські лекторії, засідання батьківських комітетів, засідання ради навчального
закладу, класні батьківські збори- систематично проводились протягом навчального року, з
метою ознайомлення зі станом укриттів та вибором форми навчання –змішано чи
дистанційно, протягом року кл. керівники комунікують із батьківською громадою щодо
соціальнизх та навчально-виховних питань, що свідчить про тісні партнерські відносини
сімї та закладу освіти.

Головним завданнями роботи з сім’єю є:
- пропаганда педагогічних знань з метою підвищення педагогічної грамотності батьків;
- організація заходів, спрямованих на оволодіння батьками системою умінь, необхідних
для організації діяльності дитини вдома;
- гуманізація змісту та форм роботи з сім’ю і взаємовідносин “педагоги-батьки”.

Протягом навчального року виховна робота здійснюється за основними напрямками з
використаням інноваційних технологій виховання:

✔ здоров'язберігаючі технології;
✔ рольові ігри;
✔ проєктування
✔ ігрові, екологічно орієнтовані програми
✔ дебати, дискусії;
✔ творчі майстерні;
✔ квести, вікторини
✔ колективне творче виховання
✔ челенджі



✔ цифрові технології

Класні керівники продовжують роботу щодо використання сучасних інформаційних
технологій у виховному процесі з метою формування ключових компетентностей
сучасних школярів використовуючи платформу GOOGLE FOR EDUCATION як очно так і
на дистанційному режимі

Усі проведені заходи мали на меті довести, що одне із центральних завдань виховання
полягає в тому, щоб у міру подорослішання сформувати з вихованців справжніх патріотів
нашої держави, що і є завданням класного керівника, бо саме класний керівник творить
найбільше багатство суспільства- ЛЮДИНУ.
«Любіть не школу, а дітей, які приходять до школи; любіть не книжки про дійсність, а
саму дійсність; не життя звужуйте до учіння, а учіння розширюйте до життя! А
найголовніше: любіть життя і якомога більше живіть живим життям. У нашій ідеальній
школі вчитель не нудьгуватиме й не нудитиметься, бо в ній він сам житиме.»П. П.
Блонський
Проаналізувавши роботу методичного об’єднання класних керівників можна зробити
висновок про те, що методичне об’єднання у 2022/2023 навчальному році працювало
активно у творчому та продуктивному форматі. Класні керівники підвищують свою
фахову майстерність, мають результативність у роботі з учнями, є активними учасниками
акцій, челенджів, проєктів учнівського самоврядування.
Висновки:

● план виховної роботи школи був спрямований на реалізацію основних завдань і
пріоритетних напрямків з урахуванням нормативних документів, народного
календаря, традицій школи та загальнодержавних свят, із залученням учнів та
батьків до шкільного життя, із використанням технологій дистанційної роботи;

● постійно ведеться оволодіння класними керівниками сучасними виховними
технологіями, формами і методами роботи та використання інноваційних та
цифрових технологій у виховній роботі

● у результаті всієї проведеної роботи зріс рівень вихованості учнів,створено умови
формування основних засад соціально - адаптованого учня зміцніла співпраця
учителів і учнів, класних керівників і батьківської громадськості згідно з основною
ідеєю виховної проблеми «Технологія партнерства - шлях виховання
компетентнісно- сформованої особистості». Отже , працювати й творити в
інтересах дитини задля дитини – це основна мета роботи класного керівника та
батьків.

Тільки рішуча людина, енергійна, з твердим характером, така, що знає,
чого вона хоче, чому вона хоче і які засоби ведуть до виконання її волі, -

тільки така людина може виховати рішучих, енергійних, сильних
характером людей

(А.Дістервег)
 
У наступному навчальному 2023-2024 н.р. МО класних керівників продовжить роботу
над проблемою: «Технологія партнерства - шлях виховання компетентнісно-
сформованої особистості»




